
56,99

METAXA 5*
Brandy
38% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 81,41)

54,99

STOCK 
PRESTIGE
Wódka
40% alk.

1 l butelka
79,99

24,99

RIESLING
Wino
białe słodkie

0,75 l butelka
(=1 l 33,32)

49,99

GRANT‘S 
TRIPLE WOOD
Whisky
35%, 40% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 71,41)

JÄGERMEISTER
Likier
35% alk.

1 l butelka

Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. 
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Katalog dostępny wyłącznie w obrębie wydzielonych stoisk alkoholowych marketów Kaufland.

OD ŚRODY 30.04 
DO ŚRODY 14.05
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WÓDKAWÓDKAWÓDKA

49,99

ŻUBRÓWKA 

BIAŁA

Wódka
40% alk.

1 l butelka

Wszystkie potrzebne produkty 
znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Caipiroska

Wódka 
Żubrówka Biała 
Jej receptura opiera się na bazie 
wysokiej jakości spirytusu 
zbożowego i krystalicznie czystej 
wody. Jest inspirowana zimową 
odsłoną Puszczy Białowieskiej i jej 
przyrodą. Jej smak jest naturalny, 
krystalicznie czysty i z długim 
finiszem, a w zapachu można 
wyczuć nuty chłodu i świeżych 
ziaren. 

Składniki: 

• 75 ml Żubrówki
• 1 świeża limonka 
• 2 łyżeczki cukru 
• woda gazowana   
• kruszony lód 
• plaster limonki i mięta 

do dekoracji

Przygotowanie:

Pokrój limonkę, umieść w szklance, 
dodaj cukier i zgnieć je razem, aż 
puszczą soki. Następnie wlej wódkę 
i wsyp kruszony lód do szklanki. 
Wymieszaj wszystko razem 
i uzupełnij wodą gazowaną. 
Udekoruj limonką oraz miętą.

S2-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

35,9935,9929,9929,9929,9929,99

ŁZA PSZENICY 
SREBRNA 
CZYSTOŚĆ,
PREMIUM
Wódka
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 51,41)

STOCK 
PRESTIGE
Wódka smakowa
37,5% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka

(=1 l 59,98)

ŻUBRÓWKA 
BISON GRASS
Wódka 
smakowa
37,5% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 42,84)

37,9937,99

KHORTYTSA 
PLATINUM
Wódka
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 54,27)

AMUNDSEN
Wódka
40% alk.

1 l butelka

23,9923,9964,9964,99

ŻYTNIÓWKA
Wódka
38% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 47,98)

S3-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_1_R-1020-10
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WÓDKAWÓDKAWÓDKA

34,99

KRUPNIK

Wódka
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 49,99) Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Krupnik Sour

Składniki: 

• 40 ml wódki Krupnik 

• 150 ml wody gazowanej 

• 2 plastry limonki 

• lód

Wódka Krupnik 

Idealne połączenie polskiej tradycji 

i kunsztu nowoczesnej destylacji. 

Jest to wódka inspirowana 

legendarną recepturą, wyróżniająca 

się najwyższą jakością oraz 

wyjątkowo łagodnym smakiem 

i subtelnym aromatem. Jej czystość 

smaku stanowi efekt wykorzystania 

jakościowych składników oraz 

skrupulatnie przeprowadzonego 

procesu produkcji.

Czysta wódka to jeden z najbardziej 

uniwersalnych alkoholi – jest 

neutralna w smaku, a także świetnie 

łączy się zarówno z owocami, jak 

i ziołami, sokami czy też przypra-

wami. Wobec tego może stanowić 

bazę dla wielu drinków – od prostych 

po te bardziej wyszukane.

S4-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_2_L-1020-10
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

24,9924,99

ŻOŁĄDKOWA 
DE LUXE
Wódka
37,5%, 40% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 49,98)

26,9926,9936,9936,99

ŻUBRÓWKA 
SPICY
Wódka smakowa
37,5% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 53,98)

SOPLICA
Wódka
40% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 52,84)

35,9935,99

MOROSHA 
PREMIUM 
SINEVIR
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka
(=1 l 71,98) 42,9942,99

HLIBNY DAR
Wódka
40% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 61,41)

45,9945,99

OGIŃSKI
Wódka
40% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 65,70)

S5-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_2_R-1020-10
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Wódki BIAŁY 
BOCIAN
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 59,78)

SOPLICA
Wódka
40% alk.

0,2 l butelka

(=1 l 69,95)

24,9924,99

ŻUBRÓWKA 
BIAŁA
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 49,98)

28,9928,99 38,9938,99

BOLS 
MARINE
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 57,98)

KHORTYTSA 
PREMIUM
Wódka
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 55,70)

36,9936,99

13,9913,99

FINLANDIA
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 73,98) 29,8929,89

S6-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_3_L-1020-10
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

Likiery

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

12,9912,99

SOPLICA
Likier
26% alk.,

różne rodzaje

0,2 l butelka
(=1 l 64,95) 23,9923,99

SOPLICA
Likier
21%, 26% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 47,98)

6,996,99

SOPLICA
Likier
26% alk.,

różne rodzaje

0,09 l butelka
(=1 l 77,67)

24,9924,99

LUBELSKA
Likier
25%, 28% alk., 

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 49,98)

13,9913,99

BARMAŃSKA
Likier
21% alk., 

wiśnia, mango

0,7 l butelka
(=1 l 19,99)

APEROL
Aperitif
11% alk.

1 l butelka

69,9969,99
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LIKIERLIKIERLIKIERLIKIER

24,99

ŻUBRÓWKA
Likier
26% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka

(=1 l 49,98)

Wszystkie potrzebne produkty 
znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Cider Żu

Żubrówka 
Kwaśne Jabłko

Połączenie tradycji 
z nowoczesnością, dzięki unikalnej 
kombinacji soczystych owoców 
i kultowej trawy żubrowej. Jest to 
idealna propozycja dla miłośników 
słodkich i kwaśnych smaków. 

Składniki: 

• 40 ml Żubrówki Żu Kwaśne Jabłko
• 80 ml soku jabłkowego
• 80 ml cydru
• 1 chips jabłka   
• kostki lodu 

Przygotowanie:

Do wysokiej szklanki wypełnionej 
kostkami lodu wlej Żubrówkę Żu 
Kwaśne Jabłko, sok jabłkowy i cydr. 
Udekoruj koktajl chipsem z jabłka.

S8-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_4_L-1020-10
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

65,9965,99

CAMPARI 
BITTER
Aperitif
25% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 94,27)

21,9921,99

BIAŁY BOCIAN
Likier
16% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 43,98)

13,9913,99

ŻUBRÓWKA 
ŻU
Likier
26% alk.,

różne rodzaje

0,2 l butelka
(=1 l 69,95)

54,9954,99

BAILEYS 
THE ORIGINAL 
IRISH CREM
Likier kremowy
17% alk.

0,7 l butelka
(=1 l 78,56)

6,496,49

ŻUBRÓWKA 
ŻU
Likier
26%, 30% alk.,

różne rodzaje

0,09 l butelka
(=1 l 72,11)

15,9915,99

JÄGERMEISTER
Likier ziołowy
35% alk.

0,1 l butelka
(=1 l 159,90)

S9-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_4_R-1020-10
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WHISKEY
WHISKEYWHISKEY

WHISKEY

WHISKEY
WHISKEYWHISKEY

WHISKEY

WHISKEYWHISKEY

WHISKEY

WHISKEYWHISKEY

WHISKEY WHISKEY

108,99

JACK 

DANIEL‘S

Whiskey
35%, 40% alk.,

różne rodzaje

1 l butelka

Jack Daniel‘s Honey 

Jack Daniel‘s Tennessee Honey to 

połączenie Jack Daniel‘s Tennessee 

Whiskey i likieru miodowego, które 

tworzy jedyny w swoim rodzaju 

i niepowtarzalny smak w stylu 

Jack‘a. Wypróbuj Jack Honey 

w drinkach, na przykład Tennessee 

Honey and Lemonade albo delektuj 

się nią z lodem w ulubionej szklance. 

Z nutami miodu, śmiałym charakte-

rem Jacka i intensywnym orzecho-

wym finiszem Tennessee Honey 

oferuje zupełnie wyjątkowy smak. 

Jack Daniel‘s

Jack Daniel‘s Old No. 7 Tennessee 

Whiskey ma łagodny charakter 

i smak. Ta whiskey z Tennessee 

produkowana jest z najlepszych 

odmian kukurydzy, żyta i słodu 

jęczmiennego, Jest poddawana 

filtracji charcoal-mellowing 

z użyciem węgla drzewnego z klonu 

cukrowego i leżakowana w beczkach 

z białego dębu. Całość tego procesu 

zapewnia idealny balans słodkich 

i dębowych smaków. Jack Daniel‘s 

Tennessee Whiskey można pić bez 

dodatków, z lodem lub w koktajlach. 

S10-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_5_L-1020-10
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

119,90119,90

SINGLETON

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 171,29)

57,9957,99

BALLANTINE‘S

Whisky
30%, 40% alk.,

różne rodzaje

0,7 l butelka

(=1 l 82,84)

104,90104,90

CHIVAS 

REGAL 12 YO

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 149,86)

72,9972,99

PROPER 

NO. TWELVE

Whiskey
40% alk.,

różne rodzaje

0,7 l butelka

(=1 l 104,27)

99,9099,90

MONKEY 

SHOULDER

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 142,71)

64,9964,99

DEWAR‘S

8 YO

Whisky
0,7 l butelka

(=1 l 92,84)

S11-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_5_R-1020-10
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WHISKY
WHISKY WHISKY

WHISKY WHISKY

WHISKY
WHISKY

WHISKY

64,99

LABEL 5

Whisky
40% alk.

1 l butelka

LABEL 5 

Classic Black

LABEL 5 Classic Black to szkocka 

whisky, starannie skomponowana 

z najlepszych whisky słodowych 

i zbożowych, leżakująca ponad 

3 lata w beczkach po burbonie 

w piwnicach w Szkocji. Dzięki 

wyważonemu i harmonijnemu 

charakterowi, delikatnym nutom 

owocowym i subtelnemu akcentowi 

torfu Classic Black jest doskonałą 

szkocką whisky na każdą okazję. 

Idealna do picia solo jak również 

w koktajlach, np. z dodatkiem mięty 

i lemoniady.

S12-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_6_L-1020-10
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

99,9099,90

DIMPLE 

GOLDEN 

SELECTION

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 142,71)

89,9989,99

DEWAR‘S 

12 YO

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 128,56)

54,9954,99

JOHNNIE 

WALKER 

RED LABEL

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka 

(=1 l 78,56)

47,9947,99

GLEN GATE

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 68,56)

64,9964,99 72,9972,99

BELL‘S

Whisky
40% alk.

1 l butelka

BUSHMILLS 

ORIGINAL

Whiskey
40% alk.

1 l butelka

S13-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_6_R-1020-10
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WHISKEY
WHISKEY WHISKEYWHISKEYWHISKEYWHISKEY

WHISKEY WHISKEY

WHISKEY
WHISKEYWHISKEYWHISKEY

WHISKEY WHISKEY

72,99

JIM BEAM

Bourbon

40% alk.

1 l butelka

WHISKEY

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA   

Składniki: 

• 40 ml Jim Beam White

• 120 ml toniku 

•  lód 

• cytryna

Przygotowanie:

Do szklanki typu highball wsyp 

lód. Wlej 40 ml Jim Beam White, 

dopełnij tonikiem i udekoruj 

cytryną. Ciesz się orzeźwiającym 

drinkiem Jim Beam White 

Highball.

Elegancki. Łagodny. 
Klasyczny. 

Jim Beam White powstaje z mie-

szanki zbóż. Jak każdy bourbon 

produkowany jest na bazie kuku-

rydzy, ale charakteru nadaje mu 

żyto. Następnie przez 4 lata 

dojrzewa w beczkach z białego dębu 

amerykańskiego. To ten proces 

nadaje mu wyjątkową jakość. Każda 

kropla wytwarzana jest zgodnie 

z recepturami stworzonymi przez 

rodzinę Beam.

S14-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_7_L-1020-10
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

99,9099,90

JOHNNIE 

WALKER 

BLACK LABEL

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 142,71)CLAN 

CAMPBELL

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 64,27)

44,9944,99

HIGHLAND 

RESERVE

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 64,27)

74,9974,99

GRANT‘S 

TRIPLE WOOD 

8 YO

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 107,13)

129,90129,90

JOHNNIE WALKER 

BLACK RUBY

Whisky szkocka
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 185,57)

44,9944,99

S15-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_7_R-1020-10
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BRANDY
BRANDYBRANDY

BRANDY
BRANDY

BRANDYBRANDY

BRANDY
BRANDY

28,99

LEGEND 1863

Brandy
36% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 57,98)

Brandy Legend 1863

Jej nazwa upamiętnia założenie 

w 1863 r. Odeskiego Domu Koniaku. 

Ma piękny bursztynowo-kasztanowy 

kolor. Aromat jest wielowarstwowy 

— z nutami winogron, przypraw 

i kwiatów, wzbogacony dzięki 

porowatej strukturze dębu 

z Limousin. 

Smak zrównoważony, z maślaną 

teksturą i trwałymi tonami suszo-

nych owoców i czekolady w długim 

posmaku

S16-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_8_L-1020-10
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Oferta ważna od 12.12.2024 do 24.12.2024 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważnaOferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025  od 12.12.2024 do 24.12.2024  od 30.04.2025 do 14.05.2025  od 30.04.2025 do 14.05.2025  od 12.12.2024 do 24.12.2024 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

Brandy Rum Gin

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

alk.

BARRACUDA 

GOLD, SILVER

Rum
38% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 92,84)

34,9934,9964,9964,9944,9944,99

ROYAL 

KING BLUE

Gin
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 69,98)

NAPOLEON 

RENOMME

Brandy
36% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 64,27)

99,9999,99

BOMBAY 

SAPPHIRE

Gin
40% alk.

1 l butelka

34,9934,99

GREGORY‘S 

LONDON DRY

Gin
37,5% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 49,99)

54,9954,99

GORDON‘S

Gin
0%, 37,5% alk., 

różne rodzaje

0,7 l butelka

(=1 l 78,56)
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RUM
RUMRUM

RUM
RUM

RUM
RUMRUM

RUM
RUM

RUM
RUM

RUM
RUM

RUM
RUMRUM

RUM
RUM

99,99

BACARDI

Rum
35% alk.,

różne rodzaje

1,5 l butelka

(=1 l 66,66)

RUM
RUM

1,5
litra

RUM RUM1,5
litra

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
BACARDÍ SPICED COLA

Składniki: 

• 40 ml Bacardi Spiced 

• 100 ml coli 

• kostki lodu

Bacardi Spiced 
Napój spirytusowy na bazie rumu 

Bacardi z dodatkiem naparu z gałki 

muszkatołowej i cynamonu z dodat-

kiem aromatu waniliowego i niewiel-

kiej ilości cukru. Bacardi Spiced to 

kompozycja korzennych przypraw, 

suszonych owoców, laski wanilii, 

wiśni, pomarańczy, dębu i odrobiny 

dymu. Zapach: pikantne ciasto 

z owocami – czuć rodzynki, porze-

czki, cynamon, goździki oraz nuty 

pomarańczy, dymu i wiśni. 

Smak Zaczyna się gładko, po czym 

staje się bogaty w krem waniliowy, 

klon i goździki, kończąc na lekkim 

uderzeniu rumu. Wykończenie 

miękkie i lekko wytrawne, z nutą 

mielonego czarnego pieprzu, 

pikantnego cynamonu i słodkiej 

waniliowej krówki.
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

alk.

Rum

Brandy Koniak

54,9954,99

BACARDI

Rum
27%, 32%, 

35%, 37,5% alk.,

różne rodzaje

0,7 l butelka

(=1 l 78,56)

62,9962,9962,9962,99

CAPTAIN 

MORGAN

Rum
0%, 35%, 37,5%,  

40% alk.,

różne rodzaje

0,7 l butelka

(=1 l 89,99)

BARCELO 

BLANCO, 

DORADO

Rum
37,5% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 89,99)

39,9939,99

KOBLEVO 

RESERVE 

VSOP

Brandy
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 79,98)

39,9939,99

SHUSTOFF 5*

Brandy
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 79,98)

159,90159,90

HENNESSY 

VS

Koniak
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 228,43)

S19-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_9_R-1020-10

19



alk.

Gotowe drinki

6,996,99

GOOD 
SPIRITS
Mocktail
0% alk.,

różne rodzaje

0,25 l puszka
(=1 l 27,96)

6,996,99

RTD CAPTAIN 
MORGAN, 
GORDON‘S
Napój 
alkoholowy
5%, 6,4% alk.,

różne rodzaje

0,25 l puszka
(=1 l 27,96)

JIM BEAM 
& COLA
Napój 
alkoholowy
4,5% alk.

330 ml puszka
(=1 l 21,18)

19,9919,99

6,996,99

6,996,99

BARMAŃSKA 
SHOT
Napój alkoholowy
14,5% alk.,

różne rodzaje

1 l butelka

JACK DANIEL‘S 
& COLA
Napój 
alkoholowy
5% alk.

0,33 l puszka
(=1 l 21,18)

6,996,99

BACARDI 
& COKE
Napój 
alkoholowy
5% alk.

0,25 l puszka
(=1 l 27,96)
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

WINA 

WINA 

34,9934,99

MARTINI

Aperitif
różne rodzaje

1/0,75 l butelka

(=1 l 34,99/46,65)

11,9911,9919,9919,99 17,9917,99

FRESCO

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 15,99)

CARLO ROSSI

Wino
Pink, 

White Moscato, 

Sweet Red

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

TOTINO

Napój winny
różne rodzaje

1 l butelka

USA

aromaty brzoskwini, 
soczystych cytrusów  
i ananasa 

podawać w temp.
6–7°C

pasuje do 
ciast, deserów, owoców

Polska

aromat limonki, 
mięty  

podawać w temp.
6–8°C

pasuje 
jako aperitif

Włochy

nuty czerwonej 
pomarańczy  
i mandarynki, piołun

podawać w temp.
10°C

pasuje do 
przekąsek i lekkich dań

Polska

głęboki, czerwony  
kolor  

podawać w temp.
15°C

pasuje do 
białych mięs  
i wędlin
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PROSECCO
PROSECCO

32,99

MARTINI

Wino 

musujące
Asti, Prosecco

0,75 l butelka

(=1 l 43,99)

Martini Prosecco

Naturalne, wytrawne wino 

musujące, wytwarzane z winogron 

Glera, uprawianych wyłącznie 

w owocowym regionie Veneto we 

Włoszech. - określane jako DOC 

– wysoki poziom włoskiej apelacji 

win. 

Aromat: Eleganckie i złożone nuty 

świeżych winogron. Wyczuwalne 

nuty pigwy, kwiatu bzu i gruszki.

Smak: Wspaniale wytrawny, 

zbalansowany z nutą świeżych 

owoców. 

Finisz: delikatnie ziołowy

Podawać dobrze schłodzone (5°С), 

w czystym kieliszku typu flute lub 

kieliszku do wina z lodem.

Martini Asti

Naturalne słodkie białe wino 

musujące z Piemontu określane jako 

DOCG - najwyższy stopień włoskiej 

apelacji win. Cukry resztkowe 

pochodzące z winogron Moscato 

D`Asti pozostawia się w winie 

podczas produkcji. Wino jest średnio 

słodkie.

Aromat: Eleganckie i złożone nuty 

świeżych winogron Moscato, 

melonów i brzoskwiń z odrobiną 

słodkiej dzikiej szałwii.

Smak: Słodki, bogaty i owocowy; 

świeże gruszki i ananas łączą się 

w harmonijny finisz

Finisz: wspaniale gładki i elegancki. 

Podawać dobrze schłodzone (5°С), 

w czystym kieliszku typu flute. 

Dobrze komponuje się z kremowymi 

deserami lub sałatkami owocowymi. 

Typowe zakończenie kolacji we 

Włoszech.
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

17,9917,9924,9924,99 31,9931,99 7,997,99

MICHEL 

ANGELO

Wino musujące
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

RAFFAELLO 

BIANCO

Wino musujące
0,7 l butelka

(=1 l 11,41)

STOCK 

PROSECCO

Wino musujące
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

MIONETTO 

PROSECCO

Wino musujące
różne rodzaje

0,7 l butelka

(=1 l 42,65)

Włochy

nuty kwiatowe,  
jabłkowe  

podawać w temp.
6–7°C

pasuje do 
ryb, owoców morza,  
owoców

Włochy

owocowy aromat 
jabłek odmiany golden, 
nuty lukrecji oraz akacji

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
lekkich przekąsek, drobiu, 
owoców morza, ryb

Polska

słodkie, owocowe  
nuty  

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
przekąsek, deserów

Polska

świeży aromat   
z owocowymi  
nutami 

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
deserów
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alk.
alk.

SANGRIA 
DON SIMON
Wino
czerwone słodkie

1,5 l butelka
(=1 l 8,66)

11,9911,9912,9912,99

KADARITA
Napój winny
różne rodzaje

0,75 l butelka
(=1 l 15,99)

15,9915,99

MONTE SANTI 
FRIZZANTE
Wino 
półmusujące
różne rodzaje

0,75 l butelka
(=1 l 21,32)

8,998,99

DOBROŃSKI
Cydr
różne rodzaje

0,75 l butelka
(=1 l 11,99)

1,5
litra

Polska

lekki, orzeźwiający, 
owocowy  

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
deserów, jako aperitif

Hiszpania

o cytrusowym  
aromacie  

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
potraw z grilla, 
hiszpańskiej paelli

Polska

o intensywnym smaku  
i aromacie dojrzałych 
truskawek 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
deserów, sałatek owo-  
cowych,  jako aperitif

Polska

rześkie wino  
o smaku arbuza  

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
deserów, sałatek owo-  
cowych,  jako aperitif
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

3
litry

14,9914,9917,9917,99

BOSTOVAN

Wino
białe półsłodkie  

lub czerwone

1 l butelka

34,9934,99

CAPE BUFFALO 

CHENIN BLANC

Wino
białe wytrawne

3 l opakowanie

(=1 l 11,66)

14,9914,99

CHOYA 

SILVER

Wino
białe słodkie

0,5 l butelka

(=1 l 29,98)

VINHO VERDE 

VERDEGAR

Wino
białe półwytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

Japonia

nuty kwiatowe,   
owoce ume 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
ryb, owoców morza

Portugalia

nuty owoców 
cytrusowych 

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
ryb, owoców morza,  
lekkich dań z drobiu

Mołdawia

o aromacie dojrzałych 
jabłek, gruszek z nutą 
miodu  

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
sałatek, jako apertif

RPA

smak żółtych  
owoców, świeże,  
lekko kwaskowate 

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
kaczki, ryb, sałatek
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19,9919,99

SENORIO 
DE PANIZA
Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

19,9919,99

PORTA REI 
1745
Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

14,9914,99

IMIGLYKOS
Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

14,9914,99

MATYLDA 
MÜLLER
Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

Mołdawia

aromaty kwiatowe: róży, 
jaśminu oraz białych lilii, 
delikatne i lekkie 

podawać w temp.
8–12°C

pasuje do 
przekąsek, sałatek   
i lekkich dań, jako aperitif

Hiszpania

nuty kwiatów,  
cytrusów  

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
deserów, sałatek

Portugalia

aromaty białych owoców 
z nutami cytrusowymi, 
lekkie, orzeźwiające

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
owoców morza, białych 
mięs, zapiekanek

UE

aromat kwiatów   
i owoców  
cytrusowych

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
deserów, ciast
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

ADEGA SILVA 

SALGADO

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

19,9919,9919,9919,99

DAMANI

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

14,9914,99

EGRI BIKAVER

Wino
czerwone 

wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

19,9919,99

ECO HOMINI

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

Węgry

złożone, głębokie   
i wielowarstwowe  

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
wieprzowiny, wołowiny 
oraz gulaszów

Hiszpania

aromaty leśnych owoców 
oraz wanilii, delikatne, 
harmonijne 

podawać w temp.
14–16°C

pasuje do 
grillowanych mięs, 
pieczonej jagnięciny

Portugalia

śliwka i konfitura   
z czerwonych owoców 

podawać w temp.
10–14°C

pasuje do 
czerwonych mięs, 
sosów

Gruzja

aromaty owoców 
leśnych, malin,  
likieru wiśniowego 

podawać w temp.
14–16°C

pasuje do 
mocno przyprawionych 
potraw mięsnych
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BADAGONI
BADAGONI

BADAGONI

19,99

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Fruity Wine Punch

Składniki: 

• 1 butelka białego wina  

Badagoni Pirosmani

• 200 ml soku pomarańczowego

• 50 ml likieru owocowego 

(np. likieru malinowego)

• 2 kostki lodu

• owoce (cytrusy, jagody)

Przygotowanie:

Połącz wszystkie składniki w dużym 

dzbanku. Dodaj lód i owoce. 

Odstaw na kilka godzin do lodówki, 

aby smaki się połączyły.

Badagoni Pirosmani

Wino białe o złotym kolorze z lekkimi 

zielonkawymi refleksami. Posiada 

owocowy, świeży smak z delikatnymi 

nutami jabłek, gruszek i białych 

porzeczek, które harmonijnie tworzą 

aksamitną słodycz w ustach. 

Idealne do deserów oraz miękkich 

serów pleśniowych. 

Temperatura serwowania: 10-12°C.

Badagoni 
Alazani Valley

Wino czerwone o ciemnowiśniowej 

barwie z aromatem świeżej wiśni. 

W ustach wyczuwalna jest aksa-

mitna słodycz, a w smaku dominują 

wiśniowo-jeżynowe nuty, które łączą 

się z innymi owocami leśnymi. 

Idealne jako aperitif, do delikatnych 

potraw mięsnych, deserów, musów, 

a także do lodów waniliowych, 

orzechowych i czekoladowych. 

Temperatura serwowania: 15-16°C.

BADAGONI

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

14,9914,99

BONITO 

VINEDO

Wino
czerwone 

wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

11,9911,99

EL CARISMA

Wino
różne rodzaje

1 l butelka

19,9919,99

TOKAJI 

SZAMORODNI

Wino
białe słodkie

0,5 l butelka

(=1 l 39,98)

14,9914,99

LE COMPLIMENT 

MERLOT

Wino
czerwone wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

Węgry

żywa kwasowość, która 
doskonale harmonizuje  
z soczystą słodyczą 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
deserów, serów,   
jako aperitif

Francja

owocowe, o świeżym 
aromacie ciemnych  
jagód

podawać w temp.
14–18°C

pasuje do 
dań mięsnych, serów

Chile

nuty ciemnych  
jagód, drewna   
i tytoniu, korzenne 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
mięs, serów

Hiszpania

o owocowym  
aromacie  

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
wołowiny, dziczyzny
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POGGIO DELLA 

QUERCIA 

TREBBIANO 

RUBICONE

Wino
białe wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 17,32)

15,9915,99

BESAME 

MUCHO 

MUSCAT

Wino
białe półsłodkie

0,75 l butelka

(=1 l 21,32)

18,9918,99

ANTARES

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 25,32)

22,9922,99 12,9912,99

PORTADA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 30,65)

Portugalia

słodkie owocowe   
nuty z wyczuwalnymi  
akcentami jagód  

podawać w temp.
14–16°C

pasuje do 
delikatnych przekąsek, 
deserów, ciast i słodyczy

Włochy

świeże i owocowe   
z nutami zielonego jabłka, 
dobrze zbalansowane

podawać w temp.
12–13°C

pasuje do 
makaronów, ryb

Mołdawia

nuty miodu,  
kwiatów akacji  

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
deserów, sałatek 
owocowych

Chile

aromaty śliwek   
i wiśni, bez kwaso-  
wości i cierpkości 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs,  
serów
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

17,9917,99

PORTA 

CARMENERE, 

CHARDONNAY

Wino
0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

24,9924,99

PANUL

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

GATAO VINO 

VERDE

Wino
białe półwytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

24,9924,9924,9924,99

TIEPOLO 

EXTRA DRY

Wino musujące
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

Portugalia

o zrównoważonym 
owocowym smaku  

podawać w temp.
12–13°C

pasuje do 
ryb, owoców morza, 
białego mięsa, jako aperitif

Włochy

brzoskwinie, morele, 
owoce tropikalne   
z nutami białych kwiatów

podawać w temp.
4–6°C

pasuje do 
lekkich przystawek, 
białych mięs, jako aperitif

Chile

bogate w aromaty 
dojrzałych czerwonych 
owoców, zbalansowane 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
mięs i makaronów   
w ciemnych sosach 

Chile

aromaty czerwonych 
owoców i dżemu,  
przyprawy korzenne

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs, 
makaronów, serów

S31-PL-KW18-CL1-ONL_PANO_15_R-1020-10

31



BEZALKOHOLOWE
BEZALKOHOLOWE

BEZALKOHOLOWE

17,99

CIN&CIN FREE

Wino 

bezalkoholowe
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

alk.

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Mimoza Virgin

Składniki: 

• 50 ml soku z pomarańczy 

lub grejpfruta

• Cin & Cin Free

Przygotowanie:

Do schłodzonego kieliszka 

wlej 50 ml soku z pomarańczy 

lub grejpfruta. Całość uzupełnij 

Cin & Cin Free. 

Cin & Cin Free Rose

W winie można wyczuć aromat 

czerwonych owoców, kwiatów 

i delikatnych przypraw. Jest ono 

lekkie i orzeźwiające. Podajemy je 

w temperaturze 6-8°C, w wysokim 

kieliszku dedykowanym winom 

musującym. podczas upalnego, 

wakacyjnego popołudnia.

Cin & Cin Free 

W winie można wyczuć aromat 

zielonego jabłka, skórkę cytrynową, 

limonkę oraz owoce tropikalne. Jest 

ono lekkie i orzeźwiające. Podajemy 

je w temperaturze 6-8°C, w wyso-

kim kieliszku dedykowanym winom 

musującym. Idealnie sprawdzi się 

podczas upalnego, wakacyjnego 

popołudnia. Pasuje do sałatek oraz 

owoców. Można pić solo lub użyć 

jako bazę do drinka. 
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

19,9919,99

MISIONES 

DE RENGO

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

LOUIS 

LEGRAND

Wino
dwa rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

21,9921,99

BLACK 

DOKTOR

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 29,32)

16,9916,99 14,9914,99

MOSTRA

Wino
różne rodzaje

0,5 l butelka

(=1 l 33,98)

Mołdawia

zrównoważony smak  
z akcentem dojrzałych, 
czerwonych owoców

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs, serów, 
deserów, ciast, owoców

Grecja

jasnofioletowa barwa 
i aromaty wiśni 
z niuansem wanilii i kawy

podawać w temp.
14–16°C

pasuje do 
czerwonych mięse, serów, 
pikantnych kiełbas

Chile

nuty śliwek, wiśni,  
przypraw  

podawać w temp.
15–16°C

pasuje do 
wołowiny, indyka, 
makaronów, serów

Francja

nuty moreli,  
jabłek  

podawać w temp.
8–12°C

pasuje do 
deserów
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1,5
litra

27,9927,99

SENORIO 

DE PANIZA

CHARDONNAY, 

RESERVA

Wino
0,75 l butelka

(=1 l 37,32)

24,9924,99

GAMZIRI

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

19,9919,99

TRAM 68 

TEJO

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

24,9924,99

BONITO VINEDO 

CABERNET 

SAUVIGNON

Wino
czerwone wytrawne

1,5 l butelka

(=1 l 16,66)

Chile

nuty ciemnych jagód, 
korzenne, aromat   
drewna i tytoniu 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
mięs i serów

Hiszpania

złożony bukiet suszonych 
owoców, wanilii i lukrecji  
z nutami balsamicznymi 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
pieczonych warzyw, 
wszelkiego rodzaju mięs

Gruzja

ciemnoczerwona  
barwa oraz pełny, 
aksamitny smak 

podawać w temp.
14–15°C

pasuje do 
deserów, ciast,  
serów

Portugalia

przyjemne, świeże, 
aromat owoców   
i kwiatów

podawać w temp.
12°C

pasuje do 
białych mięs, ryb   
i owoców morza
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Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

34,9934,99

PORTA GRAN 
RESERVA
Wino
czerwone 

wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 46,65)

24,4924,49

MARTINETTI
Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 32,65)

DB 
GEWÜRZTRAMINER
Wino
białe półsłodkie

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

34,9934,9924,9924,99

DOPPIO 
PASSO 
RISERVA
Wino
czerwone 

wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 46,65)

Australia

płatki róży, liczi,  
dojrzałe owoce  
cytrusowe 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
dań kuchni azjatyckiej, 
białych mięs

Włochy

bogaty, owocowy   
bukiet z nutami   
jeżyny i wiśni 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs, serów, 
pikantnych przekąsek

Chile

nuty ciemnych owoców: 
borówek, jagód z lekką 
pikantnością w tle

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs, dań 
z grzybami, makaronów 

Włochy

dojrzałe, czerwone 
owoce, śródziemno- 
morskie zioła 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
pikantnych dań, 
dziczyzny, serów
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XXL XXL XXL

XXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL

Darmowy 
INTERNET
w markecie

Kaufl and Gazeta dla Klienta – dodatek do numeru 18 z dnia 30.04.2025

Oferta ważna od 30.04.2025 do 14.05.2025 lub do wyczerpania zapasów. Sprzedaż w ilościach detalicznych. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. 
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Katalog dostępny wyłącznie w obrębie wydzielonych stoisk alkoholowych marketów Kaufland. Jeśli znajdą go Państwo w innym 
miejscu, prosimy o zwrot do personelu sklepu.

Reklamacje i uwagi należy zgłaszać do Działu Obsługi Klienta 800 300 062 lub internetowo www.sklep.kaufland.pl.

Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia!

XXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL

XXL XXL XXL

XXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL

XXL XXL XXLXXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL

XXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL

XXL XXL XXL
XXL XXL XXL

XXL XXL XXL
XXL XXL XXL

1,75
litra

XXL XXL XXL1,5
litra

89,9989,99

KHORTYTSA 

PLATINUM

Wódka
40% alk.

1,75 l butelka

(=1 l 51,42)

64,9964,99

BLACK RAM

Whisky
40% alk.

1 l butelka

64,9964,99

FINLANDIA

Wódka
40% alk.

1 l butelka

99,9999,99

BALLANTINE‘S

Whisky
40% alk.

1,5 l butelka

(=1 l 66,66)

S36-PL-KW18-CL1-ONL_RS-1020-10

36



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie
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